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У Раді розкритикували роботу
БЕБ
Корреспондент.net,  25 лютого 2026, 13:15

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Є певні та очевидні триваючі злочини, які вже могли б бути припинені", заявив Гетманцев

Голова податкового комітету ВР заявив про
відсутність значущих результатів роботи на фоні
показової PR-активності Бюро.
Голова Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та
митної політики Данило Гетманцев не бачить значущих результатів роботи
Бюро економічної безпеки під керівництвом Олександра Цивінського, якого
було призначено на посаду півроку тому. Про це Гетманцев заявив в
інтерв'ю виданню Українські новини.

"Вже минуло повні 6 місяців повноцінної роботи нової команди Бюро. Я
допускаю, що певні процеси потребують певного часу для вирішення.
Ніхто не вимагає від БЕБ, щоб вони "махали шаблею" та порушували закон,
знімаючи голови тіньовиків. Але з іншого боку, є певні та очевидні триваючі
злочини, які вже могли б бути припинені", - сказав народний депутат. 

Як приклад він навів ситуацію з нелегальними автозаправними станціями:
за його словами, комітет поінформував БЕБ про роботу понад 350 таких
АЗС, однак вони досі не демонтовані. 

Крім того, Гетманцев розповів про ігнорування БЕБ порушень з боку однієї
з торгівельних мереж, яка подрібнена на 1,5 тисячі ФОПів. 

"Я особисто звернувся до Бюро з листом, до якого додав фіскальні чеки. В
цьому випадку нічого не потрібно робити, лише задокументувати та
передати до суду. Але, як я бачу, абсолютно нічого не змінилося", - заявив
народний депутат.

Натомість, за словами Гетманцева, Бюро проводить регулярні заходи, "аби
домовлятися з бізнесом".

"Ми бачимо регулярні інтерв'ю, конференції, різноманітні карколомні ідеї,
аби домовлятися з бізнесом... Обговорюється якась повна дурня. І це в той
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ТЕГИ: ЭКОНОМИКА

час, коли нелегальний ринок тютюну у нас за 2025 рік відкотився з 12,6%
до більш ніж 18%. Постає питання:а чим ми тоді всі займаємось? БЕБ звітує
про досягнення в детінізації ринку пального. Якщо детінізація і відбулася,
то виключно завдяки тим рішенням, які були прийняті в залі Верховної
Ради в 2024 році, а до цього - в Податковій службі. Але це відбулось точно
не за рахунок БЕБ. Тому, з одного боку, ми не бачимо жодних результатів
від діяльності БЕБ, а з іншого - бачимо намагання створити паралельну
реальність успіху, яка не має жодного стосунку до дійсності", - наголосив
голова податкового комітету, додавши, що для подальшої детінізації
потрібна системна, жорстка і злагоджена робота Податкової служби та
БЕБ.

Раніше ЗМІ розкритикували роботу БЕБ з новим керівником.

Нагадаємо, Кабінет міністрів України призначив Олександра Цивінського на
посаду директора Бюро економічної безпеки 6 серпня 2025 року. В уряді
очікували на оновлення роботи бюро, зміцнення інституції та досягнення
вагомого рівня довіри між БЕБ і підприємцями України.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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